

Глава 82

Ежегодные праздничные прогулки на Татьянин День продолжаются. 2013

Эпиграф: *Снова по неизведанным местам*

Документ создан 4 июня 2021 г.

Оглавление

82.1 Фотографии	2
------------------------------	----------

82.1 Фотографии

Презентация с перечисленными ниже фотографиями – см. [PDF](#)

Таблица 82.1.1 – Список фотографий «Татьянин День. 2013»

Имя файла	vhb	Развёрнутое название картинки
2013-01-25-8639	hi	2013-01-25-8639 В детском парке было как-то по-зимнему хорошо: светло, морозно и очень по-домашнему. По дорожкам ходили люди, а мы остановились около лавочки и стали общаться
2013-01-25-8640	vi	2013-01-25-8640 Наряду с теми из нас, кто пил что-то холодное из бутылок, в группе были люди, которые пили что-то тёплое из термоса. А на улице было всё-таки холодно: почти 15 градусов мороза и небольшой ветерок, который с постоянной не сильной настойчивостью призывал двигаться куда-то вперёд, причём не всегда поступательно
2013-01-25-8641	vi	2013-01-25-8641 Тима раздавал пищу. На этот раз он кормил страждущих бананами, купленными в магазине. Надо сказать, закусывать ими коньяк на таком морозе было отнюдь не плохо. Как-то по-особенному вкусным было это сочетание прохладных, но не замёрзших бананов и пока ещё тёплого коньяка, который хранился во внутреннем кармане куртки Дениса
2013-01-25-8642	hi	2013-01-25-8642 Фотографировать в толпе постоянно движущихся людей – занятие не из лёгких. Мы все понимаем, насколько велика людская энтропия в таком густонаселённом городе как Москва
2013-01-25-8643	vi	2013-01-25-8643 Одухотворённость лиц Андрея и Лёни возникла за секунду то идеи кататься с горки на портфелях, как мы это делали в школе. Хороший кожаный портфель для этого сегодня был только у одного человека: у Лёни. Причём портфель правильный: с ляжкой через плечо. За неё очень удобно держаться при скоростном спуске с горы
2013-01-25-8644	hi	2013-01-25-8644Наше внимание привлёк стологмит, торчавший в дырке под забором
2013-01-25-8645	hi	2013-01-25-8645 Откуда взялся этот стологмит по центру дырки под забором никто из нас не мог даже предположить. И более удивительным являлся тот странный факт, что он сохранился в таком виде. Почему он не был сломан – загадка
2013-01-25-8646	vi	2013-01-25-8646 Потом мы шли по улице Зелинского, где почему-то здания одного из академических институтов РАН было расписано под Хохлому. По пути Андрей мне рассказывал, как у него на Новый Год украли куртку в Севастополе.
2013-01-25-8647	hi	2013-01-25-8647 Кому пришло в голову лезть через забор и разрисовывать тут это здание? Для меня всегда остаётся загадкой, что же означают эти неясные каракули. Что хотел сказать автор, изображая нечто белое, вроде бы понятно. Но это может быть не то, о чём сразу думается
2013-01-25-8648	vi	2013-01-25-8648 Вместо того, чтобы перейти Ленинский проспект по наземному пешеходному переходу, было принято стремительное и необратимое решение идти против ветра к универмагу Москва и перейти улицу под землёй. Это группа отстающих. Среди них явно выделяется счастливым лицом Андрей, загадывающий желание. Он специально встал между двумя Ленами
2013-01-25-8649	hi	2013-01-25-8649 Слева в кадре виден сугроб, который значительно выше нас. В этом году такие сугробы были повсеместно в Москве. Обилие снега нас поражает. Рядом с моим домом на улице сгребли гору снега высотой до второго этажа
2013-01-25-8650	hi	2013-01-25-8650 Вдруг люди увидели вывеску на доме и стало очевидно, что невозможно просто так взять и на сухую пройти мимо. Было устроено спонтанное, но закономерное распитие за это дело коньяка. Как же сложны лица туристов! Но этот туризм оказался для нас закрыт
2013-01-25-8651	hi	2013-01-25-8651 Пока Денис разливал коньяк, мы говорили о том, что сейчас не очень холодно. Не забывали также и подъедать сыр. Это вторая прекрасная закуска к Коньяку. Здесь я не могу избавиться от впечатления, что у некоторых из нас налицо элементы опингвинения
abeWebPrefLong2013-01-258652	hi	2013-01-25-8652 Это одна из самых удачных фотографий, как я сейчас расцениваю. И дело даже не в её цвете, сколько в том, что она передаёт праздничное настроение. Это не объективное состояние, как Вы сами понимаете, это просто импрессионизм
2013-01-25-8653	hi	2013-01-25-8653 А вот как выглядит этот же кадр в жанре реализма. По-моему, художественная разница очевидна. Тёмные цвета заднего плана кадра явно говорят о другой реальности, а именно о приближающейся ночи
2013-01-25-8654	hi	2013-01-25-8654 Надо сказать, настроение у нас у всех соответствовало празднику. Стоя под окнами жилого дома, мы говорили о разных вещах и думали о многом сразу. Это видно по нашим лицам
2013-01-25-8655	hi	2013-01-25-8655 А потом мы пересекли улицу Фотиевой и пришли к Дворцу пионеров. При входе в парк нас встретила такая табличка. Мы ничего из этого не делали, радостно и позитивно занимались характерной съёмкой людей на фоне природы, буквально искусством на пленере
2013-01-25-8656	hi	2013-01-25-8656 И тут даже моего небольшого роста наконец хватило, чтобы увидеть впереди забрезжившую цель нашей прогулки: Главное здание МГУ. Среди нас были и более высокие люди, которые видели ГЗ примерно час назад. Но с этой точки его увидел бы любой

Продолжение таблицы на следующей странице

Начало Табл. 82.1.1 на стр. 2

Имя файла	vhb	Развёрнутое название картинки
2013-01-25-8657	hi	2013-01-25-8657 А потом нам очень захотелось тут остановиться, что-то почувствовать. И мы спустились в низину, где нас встретил источник. Не знаю, святая ли это вода, но она навевает хорошие чувства. Пить её и купаться тут мы не стали, хотя могли бы
2013-01-25-8658	hi	2013-01-25-8658 Мы пытались кричать вперёд и остановить авангард, рвавшийся вперёд к победе. Авангард даже остановился, смотрел на нас. Но всё равно ускакал вперёд. А у нас получались ещё более хорошие фотографии. Может быть, это наши души?
2013-01-25-8659	hi	2013-01-25-8659 В одном из предыдущих рассказов я писал о тёплых мягких сущностях, которые нас окружают и приходят к нам в виде улыбок. Не они ли тут изображены? Я имею в виду в том числе и галочки на заднем плане, и круглых существ на переднем плане, и большую круглую пушистую белую Землю
2013-01-25-8660	hi	2013-01-25-8660 И вот тут очевидно, что они повсюду. Этих жёлтых улыбок вообще несчесть! Но надо сказать, что в основном они прячутся в лесу, в темноте. На деревьях сидят, на нижних ветках
2013-01-25-8661	hi	2013-01-25-8661 Мы посетили этот памятник. Много раз многие из нас тут проезжали на машинах, ходили пешком рядом, но никак не было времени прийти и посмотреть, что же это за камень такой. И только теперь завеса тайны стала приоткрываться перед нами
2013-01-25-8662	hi	2013-01-25-8662 Буквально через полминуты она открылась окончательно и каждый из нас, кто мало-мальски понимает по-испански, удивился, почему русский текст написан так странно на изогнутой поверхности. Только сейчас я жалею, что не хватило ума посмотреть, что же там с другой стороны. Придётся ещё прийти
2013-01-25-8663	hi	2013-01-25-8663
2013-01-25-8664	hi	2013-01-25-8664
2013-01-25-8665	hi	2013-01-25-8665 А потом мы шли вдоль Университетского проспекта, хотя времени у нас оставалось меньше, чем хотелось бы. Теперь хорошо видно, что было совершенно не жарко. А тогда было впечатление, что так всё и должно быть, что вокруг тепло. Видимо, правы те, кто говорит, что им тепло от общения и что они мёрзнут от его отсутствия
2013-01-25-8666	hi	2013-01-25-8666 Удивительно, но в такие моменты люди начинают чувствовать друг друга. Стоит немного отстать, как кто-нибудь обязательно обернётся. Это происходит как-то само собой, это нельзя объяснить
2013-01-25-8667	vi	2013-01-25-8667 А потом мы пришли к бейсбольному стадиону. Сразу стали слышны воспоминания о том, как мы тут учились, как ходили на физкультуру. Говорили о том, что жизнь была совершенно другой в то время
2013-01-25-8668	vi	2013-01-25-8668 Глядя на ГЗ, я всегда попадаю в прошлое. Не знаю, почему так происходит. И думаю обо всём сразу. Воспоминания лично мне всегда приносят хорошее настроение
2013-01-25-8669	vi	2013-01-25-8669 А времени уже было почти десять часов вечера. Странно, но вокруг совершенно не было гуляющих праздничных процессий, почти не было людей. Это придавало странное ощущение умиротворённости и спокойствия
2013-01-25-8670	vi	2013-01-25-8670 Этот кадр я решил сделать резким специально только ради того, чтобы осталась хоть одна открытка на память. Просто ради того, чтобы сказать: у меня это получилось
2013-01-25-8671	vi	2013-01-25-8671 А потом мы пришли к Ломоносову и остановились у его ног. Каждый раз мы сюда приходим и насколько мы рады! Вот Лена, например, чудесно смотрится!
2013-01-25-8672	vi	2013-01-25-8672 Или вот ещё Лена и Денис тоже. Мы, кстати, начинаем пить глинтвейн из термоса. Когда я ел шоколад то поцарапал изнутри щёку (таким он был холодным).
2013-01-25-8673	vi	2013-01-25-8673 Шура всё-таки очень большой. Посмотрите, за ним такой маленький человечек стоит!
2013-01-25-8674	vi	2013-01-25-8674 Тима продолжает раздавать еду. Вообще немного удивительно, что в такой холод эти оранжевые шары не замёрзли и много-много радости нам всем принесли. Часть из них были покрошены в глинтвейн, часть просто так куда-то незаметно исчезли. Они были очень вкусными
2013-01-25-8675	vi	2013-01-25-8675 Я старался сделать хорошую фотографию, где мы были бы все вместе. И вот мне это наконец удалось, я считаю. И даже то, на что смотрит Михаил Васильевич, наконец попало в кадр
2013-01-25-8676	vi	2013-01-25-8676 Или вот, оно немного уменьшилось в размерах, оно дышит. В столь поздний час мне звонили поздравлять, мы долго говорили по телефону. Даже рука ооченела и пришлось её долго греть, размахивая ей в темноте
2013-01-25-8677	vi	2013-01-25-8677 Можно подумать, что Денис сдаётся, капитулирует так сказать перед праздником, но это не совсем так. Он показывает, сколько лет мы все вместе празднуем этот праздник. И люди склоняют перед этим свои головы
2013-01-25-8678	hi	2013-01-25-8678 Жанровые фотографии не были моим коньком, но на этом кадре многое видно: и внимание к веским словам друга, и закусывание, и наливание на заднем плане, и наконец главное: сверж-свечение из дверей МГУ, куда мы имели честь неоднократно входить
2013-01-25-8679	vi	2013-01-25-8679 Вообще правы те, кто говорят об очевидном сходстве людей и пингвинов. Подавляющее большинство людей на этом кадре настолько похожи на пингвинов, что я даже порой думаю, всё ли тут в порядке. Вот только как можно пить сразу из двух кружек знает только настоящий турист

Продолжение таблицы на следующей странице

Начало Табл. 82.1.1 на стр. 2

Имя файла	vhb	Развёрнутое название картинки
2013-01-25-8680	vi	2013-01-25-8680 Вообще хотелось поснимать побольше: вдруг что-нибудь получится! Надо сказать, что МГУ в последние годы смотрится очень красиво. Полностью отреставрированные здания, много света, цвет и монументальность вселяют чувство уважения к труду людей
2013-01-25-8681	vi	2013-01-25-8681 А потом часть из нас надели рюкзаки в противоположность тем, кто их даже и не снимал. И получилось, что все приняла походный вид, хотя праздник был ещё в самом разгаре. Мы просто разделились на две группы, одна из которых пошла к метро, а другая осталась, чтобы продолжить
2013-01-25-8682	hi	2013-01-25-8682 Была провозглашена идея: двигаемся в корпус А. И мы пошли мимо биофака, по пути наблюдая очень странные таблички. Их непривычность меня до сих пор коробит. Никак не могу привыкнуть к этим странным надписям
2013-01-25-8683	vi	2013-01-25-8683 Дойдя до корпуса А, мы радостно стали констатировать, что не видно ничего из того, что написано на табличках и можно подумать, что мы занимаемся какой-то фигнёй. А это было не так: мы были гипер-серьёзны
2013-01-25-8684	hi	2013-01-25-8684 Это подтверждалось в каждом нашем жесте, в каждом слове и движении пальцев. И вообще, народные гуляния в День Просвещения никто не отменял, а наоборот. Вот смотрю я на эту дверь и удивляюсь традиционности. Дверные ручки торжествуют и не собираются сдавать позиций
2013-01-25-8685	hi	2013-01-25-8685 Эта табличка показывает уже в другую сторону. Они заманивают. Времени было уже много и мы стали задумываться, как же нам попасть на Киевскую, куда нам всем обязательно надо было сегодня попасть, судя по всеобщему настроению.
2013-01-25-8686	vi	2013-01-25-8686 Самый близкий путь пролегал мимо памятнику Кони, где мы допили весь портвейн и всю наливку, которую припасли. Так в столь поздний час выглядел памятник. По-моему, отлично вышло
2013-01-25-8687	vi	2013-01-25-8687 А потом мы вышли к метро Университет, откуда, как известно, до Киевской прямая ветка. Спасибо всем за прекрасный вечер! До будущих встреч, друзья!!!